

收割机顺利到田头 麦子安心收到家

好村医自费修桥方便乡里

□晚报记者 张洪涛

本报讯 “以后再也不用担心收割机卡在桥面上了……”昨日,看着已经修好的桥面,太康县高贤乡汪庄村37岁的村医陈国厂显得格外兴奋。为了能收收割机顺利通过,方便村民麦收,他自掏腰包5000多元,赶在麦收前,给村里修了一座“便民桥”。

“再过一段时间就要收麦子了,要是收割机在这样的桥面通过,非掉下去不可!”陈国厂介绍说,他所在村子的北头有一座危桥,桥面上凹凸不平,村民每天都

要通过此桥到村北的麦地干活,去年,有收割机要通过这里到地里收割麦子时,车轮子卡在了桥面上,一连几天麦子都没有收成,耽误了收割进度。

从那以后,陈国厂就一直想着把村北头的那座桥重新修一下,让收割机能安全顺利地开到地头。今年4月份,在和家人商量后,他拿出平时积攒的5000多元钱,买来水泥、沙子等原材料,组织村民动工修桥。

动工修桥后,由于河堤不能随便乱挖,经过思量,陈国厂决定从荒地上取土,并找来村里在外打工

时修过桥的村民充当“技术员”。按照建桥“技术员”的施工要求,搬砖头、运水泥,前来修桥的村民个个手打起了血泡,累得腰酸背痛,但没有一个人退缩,也没有一个人要工钱。10多天后,一座长7米、宽4米的新桥修好了。从此,村民再到村北的麦地里干活,不仅方便多了,而且也赶在麦收前,给前来收割的外地农机手创造一个好的通行环境。

“便民桥”修好后,村民纷纷称赞陈国厂办了件大好事,可他却坚持说“这是自己应该做的”。“为什么会自费修桥?”陈国厂说:“马上

就要麦收了,能赶在麦收前,把桥修好,大家就不用担心收割机过不到地头,麦子没法安心收了。这钱花得值!”

据了解,陈国厂助人为乐在当地是出了名的。他曾于2003年被评为抗击非典“先进工作者”。2009年3月荣获周口市政府颁发的首届“周口慈善奖”荣誉称号,同年在新中国成立60周年河南省优秀“三农”人物评选中荣获“三农人物奉献奖”荣誉称号,2010年当选为太康县首届“十行百星”助人为乐明星。

线索提供 张辉

网恋出事了

“女友”溜了 钱被骗了

□晚报记者 马治卫

本报讯 商水小伙李光火车偶遇辽宁籍女孩王敏,之后很快陷入网恋。5月20日,满心欢喜赴辽共筑爱巢的李光直到打不通“女友”的电话,才知道自己上当了。昨日,李光向记者讲述了自己的受骗经历。

商水县练集镇的李光是一名退伍兵。今年“五一”,在广东东莞打工的李光决定趁着放假回家看看生病的母亲。在火车上,李光认识了一位叫王敏的女孩,交谈中,女孩自称是辽宁省普兰店市一位做手机生意的个体老板,这次来广东是来谈生意的。见女孩送他照片,还留下联系方式,深受感动的李光回家后把大部分时间都用在了与王敏的聊天上,很快就陷入了网恋。见王敏通过QQ视频时不时向他飞吻,还发誓要嫁给他,5月20日,李光决定北上与其共筑爱巢。

听李光说已在郑州买好火车票要来辽宁找她,王敏说:“我的司机现在郑州进货,你把火车票退了,坐他的车一块过来吧!”李光按照王敏提供的地址找到了司机。司机却告诉他:“我的车坏了,现在修理厂维修,需要2500元钱,你先把钱借给我,等回到公司,我再还你。”李光信以为真。可当掏出身上仅有的2000元钱,李光等到天黑也不见司机开车接他。再次拨打司机和王敏的电话时,李光发现两人的手机均已无法接通,他这才知道自己受骗了。

线索提供 罗景山

光收钱不办证 800名学员被骗?

“交通职专”迟迟没说法

□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 考驾照本来是件平常事,人们在驾校报名交钱后,考试通过就可顺利领到驾照。近日,在周口市交通职业中专报名考驾照的学员纷纷拨打本报热线,称3年前他们就交了钱,可学校却至今不让他们参加考试。他们希望本报能帮助讨个说法。

收取学费却不办证

“我到‘交通职专’报名考驾照,报名费交了1年多了,现在学校还没通知我来考试。”近日,淮阳的崔先生说,他早在2009年5月份就向“交通职专”交了2400多元报名费,可至今学校也没有通知过他参加驾驶员资格考试。多次来校咨询,可他始终没有找到该校负责人,也没得到一个合理的说法。

5月24日,记者来到周口市区的“交通职专”,看到学校大门紧锁,大门外站了20多个人。据悉,这些人都是为了考驾照一事来学校讨说法的。其中一位黄先生拿着学校开具的交款收据一边给记者看(如图),一边说:“你看,我是2007年在这个学校报考B2驾照的,学校先后收了我2700元钱,但直到现在,我才考到科目二。”“光收取学费却不办证,这是不是学校在借机敛财?”见记者采访,一拥而上的学员纷



纷质疑。

报名费被学校大量挪用

该校一名姓谢的老师告诉记者,经他手学校收了20多名学员的报名费,现在这些学员天天催着他办驾照,他也急着找校长呢。“学校以办驾照为名收取了大量学员的报名费,有的已经3年了,钱学校不退,也不通知学员参加

考试。”谢老师透露,现在他们学校至少有800名学员交了钱,但至今还未办理好驾照。据说,主要原因是学校收的报名费大部分被挪用了,导致现在没钱运转此事。

在该校接待大厅,记者见到了“交通职专”的袁书记。他说,毛林祥校长不在家,到郑州办事去了。“学员的心情我很理解,但具

体学校业务上的事,我不太清楚。”袁书记说,这一切都要等毛校长回来后,才能了解清楚。

25日13时30分,记者电话联系到了“交通职专”的毛林祥校长。毛校长说,他正陪客人吃饭,过10分钟就给记者回电话。但直到17时许,记者仍没接到毛校长的电话。记者再次拨打毛校长电话,在响了几声后电话被挂断。

《路中石头“绊伤”桑塔纳》

新闻追踪

市民质疑 永登高速沉默

□晚报记者 朱海龙

本报讯 5月24日,本报四版以《路中石头“绊伤”桑塔纳》为题,报道了周口市王先生的烦心事。几天来,记者接到不少读者质疑高速路政的电话。据悉,截至记者发稿,永登高速仍未就此给王先生一个说法。

两天来,对王先生驾车行驶在永登高速周口段被路上一块大石头路坏左前轮胎和机油箱后,多次求助高速路政,不想吃了“闭门羹”

一事,不少读者拨打本报热线,发表对此事的看法。市民马先生说:“如果高速路上因为像石头这样的遗落物发生事故,高速公路管理部门不能以24小时上路巡逻但没发现这样的理由推脱责任。”马先生认为,永登高速公路没有及时发现并清除散落在高速公路路面上的石块,致使后来经过的车辆行驶过程中因撞到石块,导致部件受损,这是高速公路养护管理上的失误,永登高速应对车主的损失承担主要赔偿责任。

也有读者认为,行驶途中司机一旦发现前方路面上有掉落的货物,本人应自行躲避。由于事发突然,高速公路管理维护人员不可能及时到达现场警示,因此他们不必承担责任。不过,如果受损车辆有证据证明高速公路上的遗落物已存在较长时间,这种情况下,高速公路管理部门就应该为此事承担一定的责任。

更多的读者认为,高速公路是收费的,管理部门有义务和责任保障车辆安全行驶。

昨天,王先生给记者打来电话,称几天来永登高速周口段路政人员只给他联系过一次。“出事时,我们求救吃了个‘闭门羹’,现在报道刊发后,他们干脆不露面了。”王先生无奈地说,看来只有运用法律为自己维权了。

就此事,河南陈州律师事务所李中海律师认为,王先生开车驶上高速公路是缴纳了车辆通行费的,他和高速公路管理部门已经存在合同关系,高速公路管理部门有义务保证高速公路安全畅通。

以案说法

两车相擦起纠纷 鲁莽司机动干戈

□晚报记者 朱保彰

本报讯 两辆同向行驶的车辆发生刮擦,本属鸡毛蒜皮的小事,然而处理事情时,面包车司机刘某拿着水果刀捅了货车司机唐某一刀,造成唐某重伤倒地。近日,沈丘县人民法院以故意伤害罪判处刘某有期徒刑3年,缓刑3年。

2008年11月31日晚7时许,在沈丘县商贸城附近,沈丘槐店镇的刘某驾驶一辆面包车调头时,与同向行驶的一辆货车发生刮擦。两名司机虽发现两车均无大碍,但当时他们都不冷静地唤来亲朋好友到现场“助威”。当保险公司工作人员赶到现场与众人商量如何解决事故时,脾气火爆的刘某竟从车内拿出一把水果刀,猛得捅向货车司机唐某的腹部,唐某当即倒地,后经法医鉴定为重伤。案发后,冷静下来的刘某懊悔万分,积极赔偿被害人唐某的损失,争取唐某的谅解。

法院审理认为,刘某持刀将人刺伤,其行为已构成故意伤害罪。鉴于刘某案发后能积极赔偿被害人唐某的损失,且认罪悔罪,遂依法从轻作出以上判决。

线索提供 李克峻

光缆线路两侧各三米范围内严禁植树、建房、打井、埋坟、挖沙、取土。

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365